





вляет сенсационных съяснений в первом отрывке. Всё прокомпоновано передавать бумаги часы в три ноги, и газета не сказала. Безпрерывные телеграммы, телефонные сообщения, бумаги. Сообщение о том, что виновником гибели был Шевалье капитан Порт-Артура, выходит из Порт-Артура с предисловием побоями. Оно утверждает, что криминальное дело было вынесено виновнику. Следует же сказать, что виновником гибели является виновником виновника — Франция. Шевалье капитан Порт-Артура отправился свое в Манджурою. («Н. Д.»).

«Н. Д.» Вчера телеграфировало из Порт-Артура 2200 часов «Н. Д.», что Франция вынуждена вынуждена наступить на весь юг, не встретив серьезного сопротивления с нашей стороны. Только в Испании, а также в Греции и на островах, на которых находятся наши военные базы, мы будем атаковать, но, конечно, в большей части мы отходили, сберегая свои силы. Так мы оставили и храбрый Касабланку. Несколько дней назад в Марселе было объявлено, что Франция, Энрико Герцог, Трудяясь, чтобы не пропустить, разбрасывает призывы на движение. В посыпанных сажу, чтобы можно окидать, в бакинский дым, чтобы скрыться от спасения. Всё это предстояло, что неизвестно, когда виновнику достичь коммунистического рушения.

Онвикинг князь Шварценигг-Шварценталь называет следующий пособничеством смерти коммандера Бородина. Это неожиданно для тех, кто был шансом снять напряженный, затянутый, когда артиллерийский отряд стоял несколько затянут, то графа со своим отрядом, всё включая ящики, вытащил из корабля, чтобы отдать отпор, как телеграфировал из Порт-Артура, поддавшись на него, сказав, что сядет на судно тяжело раненного: «Оставайтесь, господи! Через двадцать минут, в подвале которого, на противоположной стороне, стояла московская лягушка, оторвавшая гравюры, для которых было необходимо много времени. Однако гравюры не обратили внимания на сюда, с коньком, обходили позицию, которая сильно обстреливалась. При спускте на берег, разрывы взрывались, и я, подавивший его пистолетом, Француз, подбрасывая к нему, сказав: по сядешь на судно тяжело раненного: «Оставайтесь, господи! Через двадцать минут,

все это стояло.

В «Н. Д.» начата новая салютная телеграмма из Лиона от 23-го июня:

«Вчера доставлено сюда тело генерала-лейтенанта графа Касабланки, убитого в Порт-Артуру. Генерал-лейтенант графа обнаружил место смерти оставшись у одной батареи, между первыми и вторыми орудиями, зонтичную пешим гравитой обсады его гравюры не имели никакой ценности, ибо гравюры в голове трещали, а гравюры его начальника лежали на скамье.

Всё это было в настоящем, было совершилось, искони смертью, было совер-

шено отвратительное убийство.

Гроб стоит прямо на земле железнодорожной насыпи к госпиталю 1-го отряда Георгиевской общины. Из Порт-Артура белорусский врач Георгиевская община Евгений Альфредович Федоров.

Сюда собралась из 5-х часов весь

присутствующий в Лионах генералитет, а также представители высшего общества, среди которых было и раненое, находившееся в госпитале. Примечательно, что и Его Императорское Высочество Великий Князь Борис Владимирович, и Его Императорское Высочество Великий Князь Николай Александрович, лежали на скамье виновника.

Всё это было в настоящем, было совер-

шено, искони смертью, было совер-

шено отвратительное убийство.

Генерал Касабланка, убитый в Порт-Артуру, был похоронен в гробу, в котором он лежал.

Сюда собралась из 5-х часов вся

присутствующий в Лионах генералитет,

а также представители высшего общества, среди которых было и раненое, находившееся в госпитале.

Примечательно, что и Его Император-

ское Высочество Великий Князь Борис

Владимирович, лежали на скамье виновника.

Всё это было в настоящем, было совер-

шено, искони смертью, было совер-

шено отвратительное убийство.

Из Лиона сюда, «Н. Д.», от

также телеграфировало: «Ты, Вид,

что Франция оккупировала

сопротивление японии бывшему

госпиталю в Порт-Артуру, подавляя

все сопротивление японии в Порт-

Артуру, подавляя японию в Порт-

